
 

 

Medezeggenschapsvergadering 2023-2024 

Datum: 16-01-2024 
Aanwezig: Sifra, Peter, Marike, Carine, Kim, 
Claudia en Karin 
Afwezig: Aafje (ziek) 

Voorzitter: Sifra 
Notulist: Karin 

Afspraken: 
- Begintijd: 20.00u 
- Eindtijd: 21.30u 
- Laatste 5 minuten voor de actiepunten 

Agenda: 
1. Vandaag bespreken we de begroting. Iemand nog andere punten die we moeten 

bespreken? 
2. Bespreken begroting, iemand vragen? Peter loopt ons er zo nodig doorheen. 
3. Rondvraag  

Notulen: 
1. Marike heeft nog een vraag voor de rondvraag. 
2. Peter geeft een toelichting over het tot stand komen van de begroting. Het gaat nu via 

Groenendijk maar het document kan nog niet direct gedeeld worden met de MR. Peter 
heeft middels screenshots de begroting gedeeld. 
 
Peter loopt met de leden door de begroting. Hij legt uit hoe en wie de financiën indeelt. De 
overheid geeft per aantallen leerlingen een hoeveelheid geld en de directie bepaalt hoe de 
financiën verdeeld worden. Er is in Veenendaal in 2024 geld over en in Zeist geld te kort. Er 
is goed gezocht naar waar het verschil vandaan komt. De leerkrachten in Zeist zijn hoger 
ingeschaald dan in Veenendaal. Daardoor is er in Zeist geld te kort en in Veenendaal geld 
over. 
 
Toekomstige jaren zijn gebaseerd op een schatting van de leerlingaantallen. De tendens is 
dat so-scholen vol zitten. Er zijn meer verwijzingen dan plaatsen. Dat is gunstig voor 
toekomstige begrotingen maar het blijft een schatting en het is geen zekerheid. 
 
In Zeist staat een bedrag van 21.425 euro aan overheidsbijdragen genoemd die in 
Veenendaal niet staat, waar komt dat door?  
Het geld is begroot voor de gymzaal in het gebouw van Zeist. Die is er in Veenendaal niet. 
 
Er is voor Veenendaal een bedrag weggezet voor technische werkzaamheden. Dat is 
bedoeld voor koeling in het gebouw. Er komen geen grote werkzaamheden aan het 
gebouw maar in de zomer wordt het te warm in de school en daar moet wel iets aan 
gedaan worden. 
 
In Veenendaal is het time-out Lokaal niet naar wens maar de begroting voor de 
verbouwing is afgekeurd. Peter geeft aan dat er geen grote bedragen besteed gaan worden 
aan het gebouw in Veenendaal omdat het gebouw nog maximaal 3 jaar gebruikt gaat 
worden. Er kunnen wel kleine veranderingen gedaan worden zoals een goede stevige bank.  
 

 



 

3. Rondvraag van Marike. 
Marike heeft een vraag over het schoolreisje. Vorig jaar zijn ze met groep 1,2 en 3 naar een 
locatie dicht bij school geweest (+/- 20 min rijden) met eigen auto’s. Dit jaar heeft de 
adjunct-directeur aangegeven dat ze wil dat de groepen met een bus gaan omdat vorig jaar 
mensen geklaagd hadden over het rijden met eigen vervoer. Marike vindt dat het 
schoolreisje dan onnodig duur en een te heftige ervaring wordt voor deze jonge kinderen. 
Hoe doen jullie dat in Zeist?  
Karin zegt dat we vorig jaar in Zeist naar een indoor speeltuin zijn geweest met eigen 
vervoer. Ouders die hun kind zelf brengen is gevraagd of zij hun kind bij de indoor speeltuin 
wilden afzetten en daar ook weer op wilden halen. Dat is naar ieders tevredenheid 
verlopen. Een grote bus kan ook overprikkelend zijn voor onze doelgroep. 
 

Actiepunten: 
- Sifra stuurt de notulen aankomende week naar de anderen door ter goedkeuring. 
- De leden zijn akkoord gegaan met de begroting, Sifra zal namens de MR haar handtekening 

zetten ter goedkeuring. 
- De notulen worden na goedkeuring doorgestuurd naar de GMR en zullen op de website 

geplaatst worden. 
 

 


